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У одлазећој 2015. години Удружење бораца ратова од 1990. године  Црне Горе, у чијем
су саставу породице палих бораца и ратни војни инвалиди, било је изложено најжешћој
дискриминацији и игнорисању од стране Владе Црне Горе и њених министарстава.

  

То је очигледно реазултат јавне критике Владе Црне Горе од стране Удружења, због
увођења санкција Русији и њеног настојања да уништи вриједности традиционалне Црне
Горе и по сваку цијену, без провјере воље грађана на референдуму, испоручи  Црну
Гору и њене грађане у најам Западу и НАТО-у.

  

      Влади премијера Ђукановића смета и инсистирање Удружења на запошљавању
дјеце палих бораца, побољшању статуса ратних војних инвалида, покретању истраге
ратних злочина  почињених 90-их над војницима ЈНА и ВЈ и обезбјеђењу равноправног
статуса борачких организација у Црној Гори.

  

Да је за очекивати да ће се у наредној години на жестоком удару власти наћи 
заговорници слободне, суверене, војно-политички неутралне Црне Горе, указује
скорашња изјава  црногорског премијера Ђукановића о историјском заокрету  Црне Горе
према Западу, при чему је вјековну борбу Црне Горе да сачува и одбрани национални,
културни и вјерски идентитет, Ђукановић назвао тумарањем по балканским историјским
беспућима, заблудама и лажном историјом.

  

Удружење подсјећа Ђукановића да је чувени римски император Калигула својевремено
био убијеђен да прави „историјски заокрет“ проглашујући свога коња Касача за сенатора
и конзула, што се није добро завршило. Зато би Ђукановић требао добро да размисли о
својој намјери да очува власт по сваку цијену и наметне „вриједности“ Запада
спровођењем насиља над онима који другачије мисле.
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Аутократа  попут Луја XIV, који је изговорио чувену реченицу „држава то сам ја“,
Ђукановић настоји да црногорски парламент стави под пуну контролу и не преза од
дискриминације, корупције на највишем нивоу, уцјена и злоупотребе свих државних
ресурса како би оставрио своје циљеве.

  

Први међу тим циљевима је освајање власти на предстојећим парламентарним изборима,
који су Ђукановићу и његовим западним спонзорима посебно важни како би
обезбиједили већину у Скупштини Црне Горе за изгласавање приступања Црне Горе
НАТО-у.

  

Удружење позива све присталице слободне, суверене Црне Горе у фронт отпора
насиљу и поробљавању  Црне Горе и поручује НЕ У НАТО да би могли живјети достојно
човјека, да нас унуци не би проклињали и да нас се преци неби стиђели. Дивна прилика
за такво окупљaње је Мојковац на долазећи Божић 2016. године, поводом
обиљежавања 100 година од славне Мојковачке битке.

  

Радан Николић,  директор
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